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“DE LA ESCENA DEL CRIMEN CLÁSICA A LA ESCENA DEL DELITO DIGITAL.”
Ref. Presencial/Charla 12
MARCO DE REFERENCIA
El Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación, a través de la Subsecretaría de Justicia y Política Criminal accionando el Programa Nacional de Criminalística, y en articulación con la Subsecretaria de Justicia de la Provincia de Buenos Aires se propone, a través de este ciclo de charlas, brindar herramientas conceptuales, técnicas y prácticas para favorecer un eficaz y efectivo control del tratamiento de la escena del crimen, repensando su lugar en nuevos contextos tecnológicos.
CONTRIBUCIÓN ESPERADA

Se espera, de esta manera, contribuir a la efectividad de los procedimientos de control del relevo de prueba así como a la organización de los procesos realizados en la escena del crimen incorporando nuevos elementos provenientes del uso de las tecnologías tanto al momento de llevar adelante el crimen como también en el proceso mismo de la investigación.
OBJETIVO GENERAL
Que los participantes reconozcan los diferentes aspectos intervinientes en el levantamiento de la prueba y procesamiento de la escena del crimen.
Que los participantes identifiquen las variaciones que las nuevas tecnologías introdujeron en la comisión de delitos.
Que los participantes aprendan de que manera las nuevas tecnologías son utilizadas para la investigación criminal, en tanto prueba como también como herramientas para el procesamiento de las escenas del crimen.
DESTINATARIOS
Destinado a funcionarios y magistrados del Ministerio Público Fiscal y del Poder Judicial de la Provincia de Buenos Aires.
 ASPECTOS DIDÁCTICOS
MODALIDAD DE CURSADA: 

Presencial.
Total de horas: 4 (cuatro)

PROGRAMA:

Modulo I: Herramientas de abordaje, manejo y gestión del lugar del hecho. 
· La criminalística. Enfoque moderno de la investigación criminal. 
· Principio de correspondencia de características. Principio de reconstrucción de hechos o fenómenos. Principio de probabilidad. Principio de Certeza.
· La criminalística de campo y su método. Método inductivo y método deductivo. Técnicas de investigación. Protección del lugar de los hechos. Observación del lugar de los hechos.
· Cadena de custodia: colección de indicios y evidencias. Remisión al laboratorio. Resultado de aplicación. 
· La inspección ocular. Procesamiento del lugar del hecho. Métodos y Técnicas de búsqueda. Patrones básicos. Utilidad de la prueba material. Identificación de agentes Vulnerantes. Búsqueda de evidencias. Aplicación de los instrumentos adecuados para asegurar la cadena de custodia (marcación y registro; empaquetado y embalaje, rotulado, tratamiento, recolección, preservación). Manejo del lugar del hecho.

Modulo II: La prueba digital y la investigación en entornos tecnológicos 
· Tecnología para la investigación y proceso Penal
· La prueba digital y los códigos procesales
· El uso de internet en la investigación. Medios de prueba.  
· Cadena de custodia digital. Metodología y buenas prácticas
· Otras formas de obtención de prueba digital
· Copias forenses en medios digitales
· Telefonía forense
· Software y Hardware de Investigación Forense. Informes: Modelos. Intervención de la Navegación. El secuestro y copiado de datos.

RECURSOS DIDÁCTICOS: 

Power Point

ACTIVIDADES DIDÁCTICAS PREVISTAS PARA CADA MÓDULO:

Exposición y debate sobre el contenido.
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